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一般質問通告一覧表

令和６年９月２４日（火） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 鹿児島県警の不祥事問題について 警察本部長

① 県警本部長の隠蔽疑惑の解明と幹部職員によって起こ

１ たいら 行 雄 った事件の再発防止について

② 県民および県議会に示された「再発防止策」について

共 産 党 ③ 証拠物件である「防犯ビデオ映像」の消去に係る問題

・ について

鹿児島市・

鹿児島郡区 １ 川内原発の安全性向上の課題について 関係部長

① 川内原発周辺の活断層調査の必要性について

質問予定時間 ② 避難計画の再検討を行う必要性について

※概ね午前10時

～午前11時 １ 平和と安全に係る課題について 知 事・関係部長

① 馬毛島基地建設に関連する諸問題への対応について

・ 防衛省の工期延長の受け入れについて

・ 環境影響評価に基づくマゲシカの個体数調査結果へ

の対応について

② 特定利用空港・港湾の指定問題について

・ 受け入れることによる現状の変化について

・ 米軍の利用に関する政府の説明について

③ さつま町への弾薬庫建設問題について

・ 現時点における本計画の進涉状況について

・ 建設に反対する住民への知事の対処について

④ 政府および防衛省による自衛隊への名簿提供について

・ 名簿提供と関係法令について

・ 政府の要請に対する自治体の対応について

１ 医療費助成制度の改善および学校給食費の無償化につい 知 事・関係部長・

て 教 育 長

① 子ども医療費助成制度について

・ 新たな子ども医療費助成制度と現行制度の県負担額

について

・ 中学校卒業までの現物給付の実施について

・ 県が行っている自己負担3000円の制度廃止について

・ 国保保険者努力支援制度における評価指標について

② 重度心身障害者医療制度への所得制限について

・ 助成制度から外れる障害者の人数について

・ 障害者の訴えに対する知事の見解について

・ 早急に所得制限を撤廃することについて

③ 学校給食費の無償化について

・ 国および県の努力の必要性について

１ 本県の最低賃金の大幅引上げに向けた施策について 知 事

① 最低賃金引上げについての知事の考え方と努力につい

て

１ 奄美地方の台風襲来による農作物被害と救済について 関係部長

① 台風10号による喜界島のゴマ農家の被害救済について

② サトウキビ農家へのハーベスタに関する支援の現状と

今後の展望について
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２４日（火） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 県警不祥事事件について 警察本部長

① 警察官が性犯罪を起こしてしまう原因と背景について

２ 橋 口 住 眞 ② 警察による隠蔽が疑われている事案は組織体質がかか

わっているのではないか

無 所 属 ③ 警察官の性犯罪の再発防止への具体的な施策及び明確

・ なビジョンについて

出 水 市 区 ④ 警察本部長の再犯防止への決意について

質問予定時間 １ 北薩トンネルの被災状況について 関係部長

※概ね ① 北薩トンネル事業費について

午前11時10分 ・ 当初契約額および最終変更契約額について

～午後０時10分 ・ 増額費用の内訳について

・ 減水対策費用について

② 異なる地層の境目の地質調査について

・ 事前のリスクの把握はどのようになっていたのか

③ トンネル完成以降の定期点検について

④ 復旧にかかる時間と費用について

⑤ 復旧にかなりの時間と費用を要する場合，ルート変更

はありえるか

⑥ 地域住民への影響等と対応策について

・ 下流域での農業従事者への対応について

⑦ 被災の原因について

１ 持続可能な水の管理について 〃

① 市町村への支援について

・ 具体的にどのように広域化の支援を行っていくのか

・ 財政面，技術者不足の支援について

・ 県内市町村の国庫補助の活用状況について

② 県の水道行政体制について

・ 国の水道行政所管変更に伴う県の水道行政体制につ

いて

③ 雨水等の活用について

１ 有機農業の拡大への取組について 関係部長・教 育 長

① 生産者と消費者の相互理解を増進するための取組につ

いて

② 12月８日「有機農業の日」の特化期間（2024年11月18

日～12月13日）での学校給食有機農産物の活用について

１ 人口減少・子育て支援について 知 事・関係部長

① 「イクボス宣言」の成果について

② 今後の取組について
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２４日（火） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 土木行政について 知 事・関係部長

① 県管理道路における沿道の草刈りや植樹帯の樹木の剪

３ 本 田 しずか 定等について

② 県管理道路の除草剤の使用について

自 民 党 ③ ふるさとの道サポーター制度について

・

鹿児島市・ １ 教育行政について 教 育 長

鹿児島郡区 ① 県立博物館の保管資料と収蔵に関すること

② 県立楠隼中学校高等学校に関すること

質問予定時間 ③ 夜間中学県立いろは中学校に関すること

※概ね ④ 教員の働き方改革に関すること

午後１時25分

～午後２時25分 １ 観光行政について 知 事・関係部長

① 本年度以降特化して取り組む「推し」のテーマ

② 本県の観光の強みと弱み

③ 着地型観光旅行の取組み状況

１ 宙窓（ウィンドウ）県かごしまについて 知 事・副 知 事・

① 鹿児島の宇宙のポテンシャルについての見解 関係部長

② 宇宙開発利用推進庁内連絡会の取組み状況

③ 本年度の調査事業の状況と企業立地に係る課題

④ 宇宙気象と防災について

１ 渋滞対策について 警察本部長

① 稲荷町一旦停止に伴う渋滞の対策協議

② 新たに行う実証実験に向けての場の設定

１ 県の広域避難計画について 知 事・関係部長

① 広域避難計画の策定が遅れている理由について

４  野 毅 ② 策定が遅れることによる関係市町村への影響について

③ 広域避難計画策定方針について

自 民 党

・ １ 県の活動火山防災体制について 〃 ・ 〃

鹿 屋 市 ・ ① 専門人材の育成について

垂 水 市 区 ② 専門人材の継続的な確保について

③ 今後の活火山防災対策について

質問予定時間

※概ね １ 災害時の地域防災について 〃 ・ 〃

午後２時35分 ① 福祉分野における広域災害救急医療システムについて

～午後３時35分 ② 都道府県・保健所・市町村の連携について

③ 能登半島地震に派遣された各機関が得た知見の活用に

ついて

④ 本県におけるＢＣＰ策定状況について

１ 錦江湾横断交通ネットワークについて 〃 ・ 〃

① 知事のマニフェストについて

② 本年度の調査検討事業について

③ 救急搬送の現状に対する評価と打開策について

④ 安心安全に係る地域間格差に対する知事の見解につい

て

⑤ 調査事業の実施に向けた考えと時期について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２５日（水） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ カラーユニバーサルデザインに配慮した建物内の案内・ 関係部長

表示等について

５ 平 原 志 保 ① 県庁行政庁舎内の照明は設計上の明るさを維持できて

いるのか

無 所 属 ② 県庁行政庁舎内の案内・表示の見にくさを解消できな

・ いか

霧 島 市 ・ ③ カラーユニバーサルデザインのガイドラインを作り，

姶 良 郡 区 普及・促進に努めなければならないと考えるがどう対応

していくのか

質問予定時間

※概ね午前10時 １ 高校に県外生徒を呼ぶために 教 育 長

～午前11時 ① 県外生徒を積極的に受け入れている高校の現状は

② 県外生徒を受け入れることに対し県の補助や助成はあ

るのか

③ 県外生徒を募集するにあたり高校に対し県の予算はあ

るのか

④ 県立高校で寮がある高校の数はいくつあるのか

⑤ 地域の生徒の寮のニーズに対し整備はどうなっている

か

１ 障害者手帳を持たない難聴者の助成について 関係部長

① 聴覚障害による，障害者手帳を持たない軽度・中等度

難聴児補聴器助成事業の補聴器を使っている未成年難聴

者の数を示してほしい

② 18歳以上の成人の補聴器の必要性をどう考えているか

③ 県独自の補聴器に対する補助を考えられないか

④ 補聴器リストには明記されていない軟骨伝導補聴器な

ど，日々進化しているものも対象になるように国に求め

ているのか

１ 食品衛生対策について 〃

① 食中毒の発生状況について県内の状況はどうか

② 食品営業施設において，井戸水等の安全性の確認はど

のように行われているのか

③ 保健所の役割について

１ 楠隼中高一貫教育校について 関係部長・教 育 長

① Ｒ６年度の内部の中学から高校への進学は何人だった

のか

② 夏のオープンスクールや学校説明会での女子児童の参

加は何人だったか

③ 女子寮を寮改修で対応するとのことだが，女子寮側に

お風呂をはじめ，食堂，学習スペース，共有スペース，

など作っていくのか

④ 寮の改修工事の時期はいつになるのか

⑤ 中学生の女子生徒を預かるわけだが，寮母さんなど女

性スタッフは確保できるのか

⑥ 通学生が入ることで寮生の寮の負担金，寮学習の負担

金が大きく変わると予想されるが試算はできているのか
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２５日（水） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 奄美・離島振興について，マニフェスト達成に向けた

６ 寿 はじめ 知事の意気込みをお示し下さい。

・ 奄美群島振興開発計画に基づく各般の取組を推進す

自 民 党 るに当たり，重要視する取組がありましたら，お示し

・ 下さい。

大 島 郡 区 ・ 屋久島，奄美大島，徳之島の世界自然遺産としての

価値を守り，継承しつつ，観光資源としても活用し，

質問予定時間 保全と利用の両立をどのように図っていくのか，お示

※概ね し下さい。また併せて具体的な施策があリましたらお

午前11時10分 示し下さい。

～午後０時10分 ・ 離島航路・航空路の維持・充実を図り，新たな格安

航空路線の開設，離島の交通ネットワークの充実・強

化に向けた現状の取組状況と課題をお示し下さい。

・ 山海留学，宇宙留学などの離島留学を含む山村留学

の現状と今後の取組をお示しください。

・ 沖縄との連携等により奄美群島の観光や産業の振興

をどのように図っていくのか，具体的な施策をお示し

下さい。

・ 奄美大島における血液製剤の安定供給については，

各関係機関との協議を続けてまいりますとの事です

が，現状の課題とそれに対する取組をお示し下さい。

１ 鹿児島県住宅供給公社について 関係部長

① 解散の方針に至った経緯をお示し下さい。

② 分譲計画の現状，解散に向けての課題と対応及びスケ

ジュール並びに貸付金に対する対応についてお示し下さ

い。

１ 特定利用空港・港湾について 〃

① ２空港・６港湾が特定利用空港・港湾となった選定理

由，今後の対象見込みをお示し下さい。

② 国とのこれまでのやり取りで確認したことについてお

示し下さい。

③ 国から対象自治体への説明内容や説明に対する自治体

からの意見をお示し下さい。

１ 農政について 〃

① 肉用牛の子牛価格，枝肉価格の推移と経営安定に向け

た国，県の支援を示し，肉用牛農家の減少戸数と減少の

主な要因についてお示し下さい。

② 肥料価格・飼料価格高騰について，直近の価格動向と

県の取組についてお示し下さい。

③ 県育成品種テッポウユリ「咲八姫」の球根販売に関し

て県の考えと取組についてお示し下さい。

④ 台風の県内の被害状況と今後の対応についてお示し下

さい。

・ さとうきび及び園芸作物の農業保険加入状況を奄美

群島，熊毛に分けてお示しください。併せて加入推進

の取組状況をお示しください。
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２５日（水） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 宇宙関連について 知 事・関係部長

① 鹿児島ロケットにおける県内大学の取組み状況と県の

７ 宝 来 良 治 役割

② 県外大学の県内におけるロケット開発の取組み状況等

自 民 党 ③ 宇宙に関する講座の設置

・ ④ ロケット射場の民間開放

鹿児島市・ ⑤ 産業を意識した企業誘致

鹿児島郡区 ⑥ 産業を意識した移住政策

⑦ 楠隼の現状と大学との連携

質問予定時間 ⑧ 義務教育段階の学校においての宇宙とのかかわり

※概ね ⑨ 種子島の観光宿泊可能人数

午後１時25分 ⑩ 打ち上げ時の市町村，振興局の関わりについて

～午後２時25分 ⑪ 宇宙に関する国家戦略特区の指定について

１ 予防接種について 〃 ・ 〃

① 鹿児島県の小児医療の状況について

② 予防接種として認められる条件

③ ロタウイルスワクチンの経緯

④ 県内の予防接種における各自治体の助成状況について

⑤ ＲＳウイルス小児の感染状況について

⑥ ＲＳウイルス感染症等における市町村の対応における

県の支援について

⑦ ＨＰＶワクチンについて

・ 接種数の推移

・ キャッチアップ接種の現状

・ 今後の対応

１ フリースクールを含めた居場所つくりについて 知 事・関係部長・

① 国の所管とフリースクールへの考え方の推移と現状 教 育 長

② 不登校支援ガイドの活用状況

③ 全国的なフリースクールへの経済的支援と課題

④ 校内教育支援センターの現状

⑤ 「こどもの居場所に関する実態調査事業」の調査項目

⑥ 県のフリースクールに求める機能

⑦ 県内のオンライン学習の現状と課題

１ 特定利用空港・港湾について 知 事・関係部長

① 指定について

８ 田 畑 浩一郎 ② 指定による変化について

③ 国や県内自治体との協議について

自 民 党

・ １ 農業被害等について 〃 ・ 〃

南九州市区 ① 高温による農作物等への影響とその対策等について

② 台風10号による被害状況等について

質問予定時間

※概ね １ 稲作振興について 〃 ・ 〃

午後２時35分 ① 作付け状況について

～午後３時35分 ② 品種改良について

③ 販売について

④ 農業担い手の確保について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。



7

一般質問通告一覧表

令和６年９月２６日（木） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 教育行政について 知 事・関係部長・

① 伊佐・湧水地区における特別支援学校整備の今後の取 教 育 長

９ 池 畑 知 行 組，地域と連携した教育の推進について

② 生誕500年を迎える新納忠元公への県教委としての認識

自 民 党 について

・ ③ 郷中教育の精神に基づいた取組や郷土教育の推進に係

伊 佐 市 区 る取組について

④ かごしま地域塾について

質問予定時間 ⑤ 半導体関連産業の人材育成・確保に向けた必要性につ

※概ね午前10時 いて

～午前11時 ⑥ 農業高校におけるスマート農業への取り組みと指導教

員の資質向上のための取組について

１ 農政について 知 事・関係部長

① 昨今の米不足と食料安全保障の根幹でもある主食用米

の生産振興について

② 中山間地における荒廃農地の解消について

③ 本県における肉用牛生産振興策のこれまでの取組と今

後の振興策の方向性について

１ 保健福祉行政について 知 事・関係部長・

① 県立北薩病院について 県立病院事業管理者

② 看護師の確保について

１ 土木行政について 知 事・関係部長

① 国道447号の防災対策と仮称忠元バイパスについて

１ 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 〃 ・ 〃

① 市電延伸についてこれまでの鹿児島市との協議と今後

の連携について

１ 鹿児島県の「農業の稼ぐ力の向上」にむけて 知 事・関係部長

① 先の代表質問で，「本県の稼ぐ力が他県と比較して弱

１０ 前 野 義 春 くない」とされたが，合理的根拠と全国３位570万円の内

容（部門毎）分析を伺う

県 民 連 合 ② 原材料供給県からの脱却するための農畜産物の新たな

・ ＰＲ戦略の取組

鹿 屋 市 ・ ③ 市場の大きい首都圏等への販路開拓を強化するとし

垂 水 市 区 た，本年度の具体的取組

④ 大消費地から遠隔地の本県は，付加価値の付与が課題

質問予定時間 であるが県の認識と食品産業などの立地に向けた知事の

※概ね トップセールスと新たな県のアプローチ

午前11時10分 ⑤ 畑かんを活用した根物や葉物の生産の現状と新規作物

～午後０時10分 の生産の現状を伺う

⑥ 麦生産性向上対策事業の年度ごとの事業内訳・事業費

を伺う

⑦ 本県の「麦や大豆」の生産の現状と課題，流通システ

ムは確立しているか

⑧ 本県の農林水産物の輸出施策は奨励すべき，直近の農

産物の輸出品目・輸出量・輸出額・輸出国を伺う
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２６日（木） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 県公安委員会が所管する路面標示等の課題について 知 事・警察本部長・

① 横断歩道や規制線（黄色）表示の昨年度要望数と施工 公安委員会委員長

１０ 前 野 義 春 実績，今年度の達成度

② ５年度の予算額と今年度の事業量と当初予算額

県 民 連 合 ③ 要望を「上申する」と回答されるが，「上申」の認識

・ ④ 上申を改め「具申」「進言」「進達」が適切と考える

鹿 屋 市 ・ が，認識を

垂 水 市 区 ⑤ 路面標示等の要望を迅速化するスキームを構築する考

えは

質問予定時間 ⑥ 県警察，知事部局間で予算移し替え等の仕組みを利用

※概ね し，迅速化に向け関係する部局それぞれの見解を伺う

午前11時10分 ⑦ 県警察所管の道路標示や信号機の増改設に向けた，公

～午後０時10分 安委員会の指導助言の対応（内容と効果）

⑧ 県民生活に直結した施設整備の迅速化とサービス向上

の観点から，特別に事業と予算・期間を集中して取組む

知事の考え

１ 家庭用ソーラー発電パネルの処分問題 知 事・関係部長

① 県内のソーラーパネルの事業用，家庭用の総量を伺う

② ソーラーパネルの機能低下による廃棄時期とピーク時

の年間想定量

③ パネルの廃棄方法，リサイクル技術開発の現状

④ 廃棄費用にかかる，家庭用パネルの助成やインセンテ

ィブ施策の現状

⑤ 県民や事業者向けの適切な廃棄やリサイクルにむけた

教育や啓発の考え

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 知事選の受け止めとリーダーシップについて

１１ しらいし 誠 ② 四年間の成果と県民の反応

③ 本県のポテンシャルとは

自 民 党 ④ 本県認知度向上について

・ ⑤ 佐賀国スポの関わりについて

薩 摩 郡 区

１ 土木行政について 〃 ・ 〃

質問予定時間 ① 北薩横断道路について

※概ね ② 夏季の舗装工事の発注について

午後１時25分 ③ 県管理道路の高枝伐採について

～午後２時25分 ④ 工事関係書類の簡素化について

１ 危険空き家について 関係部長・教 育 長

① 通学路における危険空き家について

② 危険空き家に対する県の取り組みについて

１ 知事部局・教育委員会・県警察の内部通報の取り扱いに 知 事・教 育 長・

ついて 警察本部長

① 制度設計について

② 内部通報件数・対応状況

③ ハラスメント研修の状況
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２６日（木） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 商工関連について 知 事・関係部長

① 経営支援員の知事特認の延長について

１１ しらいし 誠 ② 定年延長に伴う補助対象職員単価について

自 民 党

・

薩 摩 郡 区

質問予定時間

※概ね

午後１時25分

～午後２時25分

１ 知事の政治姿勢について 知 事

１２ 寺 田 洋 一 １ エネルギー政策について 知 事・関係部長

自 民 党 １ 鹿児島空港について 〃 ・ 〃

・

鹿児島市・ １ 鹿児島港について 〃 ・ 〃

鹿児島郡区

１ 指宿スカイラインについて 〃 ・ 〃

質問予定時間

※概ね １ 県道小山田谷山線の整備について 〃 ・ 〃

午後２時35分

～午後３時35分

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２７日（金） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 鹿児島県ネイチャーポジティブ戦略について 知 事・関係部長

① 生物多様性鹿児島県戦略の10年間の成果と今後の10年

１３ 松 山 さおり 間の取組について

② ネイチャーポジティブについて

自 民 党

・ １ 自然共生サイトについて 〃 ・ 〃

奄 美 市 区 ① 自然共生サイト認定のメリットについて

② 認定推進の今後の県の取組について

質問予定時間

※概ね午前10時 １ 生物多様性での地域活性化について 〃 ・ 〃

～午前11時

１ 奄美の世界自然遺産に対するユネスコからの要請事項の 〃 ・ 〃

対応状況について

１ 世界自然遺産の価値の維持について 〃 ・ 〃

１ 食品ロス対策について 〃 ・ 〃

① 食品ロス削減推進計画に基づく取組について

② フードドライブ・フードバンクの啓発について

③ 3010運動について

④ ドギーバッグの活用について

１ ＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺について 関係部長・警察本部長

① ＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺の全国，県の発生状況に

ついて

② 検挙に向けた捜査・取組について

③ 県民への周知・広報について

１ 奄美群島における血液備蓄所再設置について 知 事・関係部長

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 馬毛島自衛隊基地建設工期延長について

１４ 上 山 貞 茂 ・ 工期延長が３年とする根拠，地元への詳細な説明

・ 工事関係者の賃金実態と地場産業への影響を軽減さ

県 民 連 合 せる方策

・ ・ 工期延長に伴う影響の精査と今後の防衛省との協議

鹿児島市・ ② 特定利用空港・港湾指定など軍事利用・軍事施設につ

鹿児島郡区 いて

・ 特定利用空港・港湾が軍事利用されることについて

質問予定時間 の是非について

※概ね ・ インフラ整備という見返りをもって指定を求める政

午前11時10分 府のやり方に対する知事の見解

～午後０時10分 ・ 軍事施設が次々とつくられる事に対する知事の所見

１ 県立高校でのいじめ自死事件について 教 育 長

① 和解勧告書に記載されている「和解に当たっての原告

の考え」についての県教委の見解

② 和解条項の「原告への謝罪」の履行について
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２７日（金） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 新型コロナワクチンによる健康被害の実態と定期接種へ 知 事・関係部長

の県の対応

１４ 上 山 貞 茂 ① 県内のコロナワクチンによる健康被害の状況

② 後遺症申請にあたって県および県内各市町村の支援策

県 民 連 合 ③ レプリコンワクチン接種に係るインフォームドコンセ

・ ントの重要性

鹿児島市・ ④ 定期接種の対象者や医療従事者等に対して強制になら

鹿児島郡区 ない接種への配慮

質問予定時間 １ 県職員の採用確保策と健康管理について 知 事・関係部長・

※概ね ① 新規採用が特に厳しい技術系職種の採用状況について 県立病院事業管理者・

午前11時10分 ② 採用困難職種の県の認識と採用確保策について 人事委員会委員長

～午後０時10分 ③ 恒常的に超過勤務が発生している原因と超勤縮減に向

けた対策

④ 長期療養休暇・休職に陥る要因と対策

⑤ 有資格で恒常的な任務を担う会計年度任用職員の処遇

改善に向けた人事委員会の認識

⑥ 有資格で恒常的な任務を担う会計年度任用職員の処遇

改善に向けた県の認識

１ ベースアップ評価料について 知 事・関係部長・

① 県におけるベースアップ評価料制度の取組について 県立病院事業管理者

② 県立５病院におけるベースアップ評価料の導入の考え

方について

１ 県警における内部告発制度と再発防止策について 知 事・関係部長・

① 内部告発との認識の有無 警察本部長

② 情報漏洩の動機が公益通報に該当するか否かの判断の

是非とその判断の遅延理由

③ これまでの調査で原因究明が成されたと考えるか否か

知事の所見

④ 公安委員会の調査能力の向上に向けた知事の対応

⑤ 内部告発制度の在り方について

１ 特別支援教育について 知 事・教 育 長

① 特別支援学校の分置について

１５ いぬぶし 浩幸 ・ 曽於地区，伊佐・湧水地区の今後のスケジュールに

ついて

無 所 属 ・ 姶良地区における児童生徒の現状認識と特別支援学

・ 校教育環境改善推進協議会における今後の検討内容に

姶 良 市 区 ついて

② 特別支援教育の充実について

質問予定時間

※概ね １ 多様な学びの場の確保について 知 事・関係部長・

午後１時25分 ① こどもの居場所に関する実態調査事業について 子ども政策局長

～午後２時25分 ② フリースクール等へ通う児童生徒への支援について

③ フリースクール等への支援について
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一般質問通告一覧表

令和６年９月２７日（金） 令和６年第３回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 防災・減災について 知 事・関係部長

① 個別避難計画の作成促進について

１５ いぬぶし 浩幸 ② 避難行動要支援者の避難訓練に係る取組について

③ 地区防災計画の作成促進に係る取組について

無 所 属

・ １ 企業（小規模事業者）の稼ぐ力について 〃 ・ 〃

姶 良 市 区 ① 小規模事業者を取り巻く経済環境と経営課題について

② 小規模事業者が地域で果たす役割について

質問予定時間 ③ 小規模事業者支援策とその効果について

※概ね

午後１時25分 １ 交通渋滞対策について 〃 ・ 〃

～午後２時25分 ① ハード事業について

・（仮称）中部地域横断道路について

・ 国道10号白浜拡幅について

② ソフト事業について

１ 県道の整備について 〃 ・ 〃

① 都市計画道路帖佐駅三拾町線の整備について

・ 道路整備の進涉状況と今後のスケジュールについて

・ 無電柱化に係る整備の取組状況について

１ かごしま食と農の県民条例改正の取組について 知 事・関係部長・

① 条例改正見直しの考え方案について 教 育 長

１６ 鶴 薗 真佐彦 ② 有識者との意見交換の主な内容について

③ 地域別意見交換の主な内容について

自 民 党 ④ 改正までの今後の作業について

・ ⑤ 条例第18条基本方針策定について

薩摩川内市区 ⑥ 食育推進の現状と今後の取組について

⑦ 担い手の位置づけについて

質問予定時間 ⑧ 観光産業及び外食産業とのより強力な連携について

※概ね

午後２時35分 １ 土地改良法の見直し内容や今後のスケジュール等につい 知 事・関係部長

～午後３時35分 て

１ 災害復旧事業における改良復旧の推進について 〃 ・ 〃

１ 持続可能な畜産業の振興について 〃 ・ 〃

① 配合飼料価格安定基金制度について

② 自給飼料対策について

③ 台風災害対策について

④ 奄美・離島子牛価格急落対策

１ 県管理河川の整備推進について 〃 ・ 〃

① 隈之城川流域における特定都市河川の指定に向けた取

組状況

② 樋脇川（入来麓地区）における水辺空間形成への取組

状況

１ 川内港の整備促進及びガントリークレーンの整備につい 〃 ・ 〃

て

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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本会議の模様がインター 県議会ホームページ
議会映像配信中

ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/
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